

Zmluva č. *FAPS/2024/28*  
o poskytovaní praktického vyučovania - odbornej praxe

uzatvorená podľa § 8 zákona č. 61/2015 Z. z. o odbornom vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „Zákon“) a zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „Školský zákon“) medzi:

**Strednou odbornou školou Pruské**

Sídlo: 018 52 Pruské 294

IČO: 00159298

DIČ/IČ DPH : 2020610790

zastúpená štatutárnym zástupcom: Ing. Janka Fedorová  
riaditeľka školy

banka: štátna pokladnica

číslo účtu: 700507946/8180

Zriaďovacia listina: vydaná 01.09.2001. V rámci svojho poslania plní úlohy vymedzené v úplnom znení v Zriaďovacej listine schválenej uznesením Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja v úplnom znení číslo 333/2007 dňa 22.08.2007 so schválenými dodatkami , dodatok č.1 uznesením 573/2008 zo dňa 27.08.2008, dodatok č.2 uznesením 766/2009 zo dňa 01.09.2009 , dodatok č.3 uznesením č.630/2013 zo dňa 26.08.2013 , dodatok č.4 uznesením č.58/2014 zo dňa 31.03.2014

(ďalej len „SOŠ Pruské“)

a

Zamestnávateľ:

so sídlom:

zastúpený:

IČO:

DIČ/IČ DPH

banka:

číslo účtu:

zapísaný v OR :

*Flamengo, Kneby 020 -  
Fedorová 9, Záhradnica*

*52953143  
SK 2121224691*

**Článok I.  
Predmet zmluvy**

1. Predmetom zmluvy je záväzok poskytovateľa poskytovať na svoje náklady a zodpovednosť praktické vyučovanie formou odbornej praxe žiakom denného štúdia II.Z triedy študijného odboru 4211 M 17 záhradníctvo – viazačstvo a aranžérstvo , zodpovednosť a záväzok školy poskytovať žiakom teoretické vyučovanie a organizovať a koordinovať odborné vzdelávanie a prípravu žiakov.

**Článok II.  
Všeobecné ustanovenia**

Zmluva sa uzatvára pre skupinu žiakov vyššie uvedeného študijného odboru. Žiaci v rámci praktického vyučovania vykonávajú odborné činnosti.

**Študijný odbor**

Kód odboru štúdia	Názov odboru štúdia	Forma štúdia	Dĺžka štúdia a	Stupeň dosiahnutého vzdelávania	Doklad o získanom vzdelaní/odbornej kvalifikácii
4211 M	záhradníctvo –	denná	4 roky	úplné stredné	maturitné

17	viazačstvo a aranžérstvo			odborné vzdelanie	vysvedčenie
----	--------------------------	--	--	-------------------	-------------

1. Výchovu a vzdelávanie žiakov v rozsahu praktického vyučovania u poskytovateľa a teoretického vyučovania v škole budú zmluvné strany poskytovať žiakom podľa platného školského vzdelávacieho programu pre príslušný študijný odbor uvedený v bode 1 tohto článku zmluvy. Škola poskytne poskytovateľovi príslušný školský vzdelávací program v elektronickej verzii pred začiatkom poskytovania praktického vyučovania.

### Článok III.

#### Forma praktického vyučovania

1. Poskytovateľ bude praktické vyučovanie poskytovať v uvedenom študijnom odbore skupinovú aj individuálnou formou v závislosti od konkrétnych podmienok prevádzky poskytovateľa.

### Článok IV.

#### Počet žiakov

1. Poskytovateľ bude na pracovisku praktického vyučovania poskytovať praktické vyučovanie pre nasledovný maximálny počet žiakov:

Kód odboru štúdia	Názov odboru štúdia	Počet žiakov
4211 M 17	záhradníctvo – viazačstvo a aranžérstvo	1

Zoznam žiakov, ktorým bude poskytovateľ poskytovať praktické vyučovanie v školskom roku 2023/2024 je uvedený v prílohe č. 1

### Článok V.

#### Miesto výkonu praktického vyučovania a jeho rozsah

1. Miestom výkonu praktického vyučovania je pracovisko poskytovateľa v prevádzke

Flamengo, OC Južanka, Gen. Suchoňa 1, 9M 08 Tienčín, ku ktorému má poskytovateľ vlastnícke právo alebo užívacie právo. Praktické vyučovanie môže poskytovateľ realizovať aj na pracovisku praktického vyučovania, ku ktorému má vlastnícke právo alebo užívacie právo organizácia, v ktorej sú združení viacerí poskytovatelia. Vzhľadom na charakter povolania, na ktoré sa žiak v danom odbore štúdia pripravuje, môže sa odborná prax vykonávať aj na inom mieste výkonu produktívnej práce určenom poskytovateľom. Pri zmene miesta výkonu praktického vyučovania je poskytovateľ povinný zabezpečiť bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci žiaka podľa § 25 ods. 5 zákona.

Praktické vyučovanie môže poskytovateľ realizovať aj v dielni školy alebo u iného poskytovateľa.

2. Odbornú prax bude poskytovateľ realizovať počas piatich vyučovacích dní, v termíne od 22.04.2024 do 30.6.2024 v rozsahu 6 vyučovacích hodín denne. /Príloha č.5/

### Článok VI.

#### Počet inštruktorov.

1. Odbornú prax bude poskytovateľ vykonávať pod vedením inštruktorov.

2. Počet a zoznam inštruktorov, pod vedením ktorých budú žiaci vykonávať praktické vyučovanie u poskytovateľa v rozsahu meno, priezvisko a dátum narodenia, je uvedený v prílohe č. 2, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.

### **Článok VII.**

#### **Časový harmonogram praktického vyučovania**

1. Praktické vyučovanie bude poskytovateľ realizovať podľa časového harmonogramu praktického vyučovania v súlade s ustanovenou organizáciou výchovy a vzdelávania v stredných školách.
2. Poskytovateľ bude na pracovisku praktického vyučovania poskytovať praktické vyučovanie v rozsahu podľa bodu 2. v článku V. tejto zmluvy od **22.04.2024-30.6.2024**

### **Článok VIII.**

#### **Spôsob účasti hlavného inštruktora, inštruktora na hodnotení a klasifikácii žiaka**

1. Prospech žiaka v predmete odborná prax, ktorý zodpovedá forme praktického vyučovania, sa klasifikuje stupňami: 1 – výborný, 2 – chválitebný, 3 – dobrý, 4 – dostatočný, 5 – nedostatočný.
2. Inštruktor praktického vyučovania spracováva hodnotiaci list žiaka ako podklad pre účasť inštruktora na klasifikácii a hodnotení žiaka, ktorý je uvedený v prílohe č. 4, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. Príloha č. 4 môže obsahovať aj iné vzory dokumentácie k praktickému vyučovaniu, ktorá podľa dohody zmluvných strán môže byť používaná v rámci plnenia zmluvy alebo nahradená inou formou dokumentácie.
3. Podstatou klasifikácie inštruktorom bude hodnotenie žiaka z hľadiska jeho výkonu, dochádzky a správania. Inštruktor praktického vyučovania bude pri hodnotení brať do úvahy vzťah žiaka k prácam, praktickým činnostiam a pracovnému kolektívu, osvojenie praktických zručností a návykov, využitie získaných teoretických vedomostí v praktických činnostiach, aktivita, samostatnosť, tvorivosť, iniciatíva v praktických činnostiach, kvalita výsledkov činnosti, organizácia vlastnej práce, udržiavanie poriadku, dodržiavanie vnútorných predpisov poskytovateľa a predpisov BOZP a PO, dodržiavanie termínov, hospodárne využívanie materiálov, prekonávanie prekážok v práci, obsluha a údržba strojov a zariadení, dodržiavanie osobnej a pracovnej hygieny.

### **Článok IX.**

#### **Finančné zabezpečenie žiaka a hmotné zabezpečenie žiaka**

1. Poskytovateľ poskytne žiakom osobné ochranné pracovné pomôcky nevyhnutné na ochranu zdravia pri práci a to najmenej v rozsahu, ktorý zodpovedá rozsahu poskytovania osobných a ochranných pomôcok zamestnancovi zamestnávateľa, ktorý vykonáva povolanie, na ktoré sa žiak pripravuje.
2. Poskytovateľ môže poskytnúť žiakom v čase praktického vyučovania bezplatné stravovanie.

### **Článok X.**

#### **Opatrenia na zabezpečenie bezpečnosti a ochrany zdravia počas výkonu praktického vyučovania**

1. Poskytovateľ je povinný vykonať vstupné školenie (poučenie) bezpečnosti práce a požiarnej ochrany žiakom na danom pracovisku. O takomto poučení zamestnávateľ v spolupráci so školou vyhotoví písomný záznam, ktorý každý poučený žiak podpíše.
2. Poskytovateľ je povinný vytvárať podmienky pre bezpečné a zdravie neohrozujúce vyučovanie žiakov v jeho prevádzke v súlade s platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.

3. V prípade úrazu žiaka na pracovisku je poskytovateľ povinný ihneď informovať Školu telefonicky na čísle 042/4492532 a písomnou správou zaslanou elektronickou poštou na e-mailovú adresu: info@sospruske.sk . Ďalej poverený zamestnanec na pracovisku Poskytovateľa vyplní tlačivo „Záznam o úraze žiaka“ a potvrdený záznam (podpisy, pečiatka) zašle na adresu Školy najneskôr do troch (3) dní od vzniku úrazu.

#### **Článok XI.**

#### **Pracovné a hygienické podmienky**

1. Poskytovateľ sa zaväzuje vytvárať priaznivé pracovné podmienky pre mladistvých, nedovoliť vykonávať práce zakázané mladistvým a zabezpečiť pracovné podmienky mladistvým v súlade so Zákonníkom práce a s ním súvisiacich právnych predpisov.
2. Poskytovateľ sa zaväzuje zabezpečiť pre žiakov priestory na prezliekanie, skrinky a hygienické zariadenia.

#### **Článok XII.**

#### **Žiak v procese praktického vyučovania**

1. Ak žiak počas výkonu praktického vyučovania preukázateľne úmyselne spôsobí škodu a túto škodu neodstráni uvedením do predchádzajúceho stavu, Poskytovateľ môže od žiaka požadovať náhradu škody. Náhrada škody nesmie u jednotlivého žiaka presiahnuť sumu rovnajúcu sa štvornásobku minimálnej mzdy.

#### **Článok XIII.**

#### **Spôsob zabezpečovania vzájomných práv a povinností zmluvných strán**

1. Za koordináciu praktického vyučovania zo strany školy u poskytovateľa a metodické usmerňovanie zamestnancov poskytovateľa vykonávajúcej praktické vyučovanie zodpovedá: Ing. Alena Stopková a Ing. Júlia Drábiková.
2. Poskytovateľ preukázateľne poučí určeného pedagogického zamestnanca školy, ktorý má povolený vstup do priestorov poskytovateľa, o pravidlách bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci týkajúcich sa zamestnancov iných zamestnávateľov a o povinnosti zachovať mlčanlivosť o skutočnostiach, s ktorými sa oboznámi pedagogický zamestnanec školy v rámci svojej účasti na praktickom vyučovaní v priestoroch zamestnávateľa a ktorých prezradenie by mohlo spôsobiť poskytovateľovi škodu a upozorní ho na jeho povinnosť konať tak, aby tieto skutočnosti neboli vyradené tretej osobe, pričom je tento poverený zamestnanec školy povinný zachovávať mlčanlivosť aj po skončení výkonu svojej činnosti súvisiacej s praktickým vyučovaním u zamestnávateľa.
3. Poskytovateľ preukázateľne poučí žiakov školy, ktorí majú povolený vstup do priestorov poskytovateľa, o pravidlách bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci týkajúcich sa zamestnancov iných organizácií a zamestnávateľov a o povinnosti zachovať mlčanlivosť o skutočnostiach, s ktorými sa oboznámi v rámci svojej účasti na praktickom vyučovaní a ktorých prezradenie by mohlo spôsobiť poskytovateľovi škodu a upozorní ich na povinnosť konať tak, aby tieto skutočnosti neboli vyradené tretej osobe, pričom títo žiaci školy sú povinní zachovávať mlčanlivosť aj po skončení praktickým vyučovaním u poskytovateľa.
4. V prípade, že žiak alebo pedagogický zamestnanec školy poruší pokyny poskytovateľa týkajúce sa povinnosti zachovávať mlčanlivosť alebo obchodné tajomstvo poskytovateľa, je ten oprávnený odmietnuť ďalšie pôsobenie tohto žiaka alebo pedagogického zamestnanca vo svojich priestoroch a zakázať mu vstup na miesto výkonu praktického vyučovania. Mlčanlivosť sa nevzťahuje na zákonom stanovené skutočnosti (ohlasovacia povinnosť). O všetkých týchto skutočnostiach je škola povinná svojho zamestnanca riadne poučiť.

5. Poskytovateľ a škola sa budú vzájomne bezodkladne informovať o všetkých náležitostiach týkajúcich sa plnenia si školských povinností žiaka na praktickom a na teoretickom vyučovaní ako aj o zmenách organizácie praktického a teoretického vyučovania, ktoré môžu ovplyvniť organizáciu a časový harmonogram praktického vyučovania alebo teoretického vyučovania. Škola určeným zamestnancom poskytovateľa za účelom výmeny týchto informácií umožní využívať informačný systém školy.
6. **Poverený pracovník Školy zodpovedný za komunikáciu s Poskytovateľom:**

Meno a priezvisko / e-mail	pracovné zaradenie	telefón
Ing. Alena Stopková	Stredoškolská učiteľka	0907 081 740
Ing. Júlia Drábiková	Stredoškolská učiteľka	0904 318 997

**Poverený pracovník Poskytovateľa zodpovedný za komunikáciu so školou:**

Meno a priezvisko / e-mail	pracovné zaradenie	telefón
MAJČÍKOVÁ JANNETTE majcikova.jannette@gmail.com	ARANŽÉR FLORISTA	0948 343 156

7. Poskytovateľ môže odmietnuť žiaka z praktického vyučovania na akciu organizovanú školou, ak by to ovplyvnilo chod prevádzky poskytovateľa alebo by to malo vplyv na kvalitu a výsledok praktického vyučovania žiaka.
8. Poskytovateľ môže odmietnuť poskytovanie praktického vyučovania žiakovi ak tento:
- závažne porušil vnútorné predpisy poskytovateľa,
  - nastúpil na výkon trestu odňatia slobody,
  - stratil zdravotnú spôsobilosť na výkon povolania alebo na výkon odborných činností, na ktoré sa pripravuje,
  - sa najmenej tri vyučovacie dni v priebehu školského roka nezúčastnil bez ospravedlnenia na praktickom vyučovaní,
  - nedodríava pokyny prideleného hlavného inštruktora a inštruktorov zamestnávateľa.

**Článok XIV.**

**Doba, na ktorú sa zmluva uzatvára**

- Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do **30.6.2024**.
- Pred uplynutím doby, na ktorú bola zmluva uzatvorená, možno zmluvu ukončiť písomnou výpoveďou z dôvodov podľa čl. XV tejto zmluvy s výpoveďnou dobou jeden mesiac.

**Článok XV.**

**Spôsob ukončenia zmluvného vzťahu**

- Poskytovateľ môže vypovedať zmluvu podľa § 16 ods. 5 zákona ak:
  - škola bola vyradená zo siete škôl Slovenskej republiky alebo
  - škola opakovane porušuje svoje povinnosti vyplývajúce zo zmluvy.

2. Škola môže vypovedať zmluvu podľa § 16 ods. 6 zákona ak:
  - a) zriaďovateľ školy rozhodol o zmene typu príslušnej strednej odbornej školy na iný typ strednej odbornej školy,
  - b) poskytovateľ opakovane porušuje svoje povinnosti vyplývajúce zo zmluvy.

## **Článok XVI. Doručovanie**

1. Doručením sa rozumie prijatie zásielky zmluvnou stranou, ktorej bola adresovaná. Za deň doručenia písomnosti prostredníctvom pošty zasielanej ako doporučená zásielka s doručenkou sa považuje takisto deň:
  - a) v ktorom táto zmluvná strana ju odoprela prijať,
  - b) v ktorom sa dostala do dispozičnej sféry adresáta (t.j. kedy sa mal možnosť oboznámiť so zásielkou),
  - c) v ktorý bola na nej zamestnancom pošty vyznačená poznámka, „adresát sa odsťahoval“, „adresát je neznámy“ alebo iná poznámka, ktorá podľa poštového poriadku znamená nedoručiteľnosť zásielky.
2. Písomnosti doručované prostredníctvom faxu sa považujú za doručené dňom doručenia uvedeným na vytlačenej správe o ich úspešnom odoslaní. V prípade emailovej komunikácie sa považuje písomnosť za doručenú v deň úspešného odoslania emailovej správy na určenú emailovú adresu, aj keď sa adresát s obsahom emailovej správy neoboznámil.
3. Zmluvné strany sú povinné navzájom si oznámiť zmenu adresy na doručovanie, čísla faxu a elektronickej adresy (e-mail) v lehote do 14 kalendárnych dní od ich zmeny. Ak zamestnávateľ alebo škola v stanovenej lehote druhú stranu o zmene neinformuje, považuje sa doručenie písomností za riadne vykonané na poslednú známu adresu.

## **Článok XVII. Záverečné ustanovenia**

1. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu zmluvy oboma zmluvnými stranami.
2. Prípadné zmeny zmluvy a zmeny príloh sa vyhotovujú vo forme riadne očíslovaných písomných dodatkov, ktoré musia byť podpísané oboma zmluvnými stranami. Prílohy sa stávajú neoddeliteľnou súčasťou zmluvy v momente doručenia poskytovateľovi.
3. Právne vzťahy v tejto zmluve neupravené sa riadia ustanoveniami zákona, zákona o výchove a vzdelávaní, zákona o štátnej správe v školstve a školskej samospráve, Obchodného zákonníka a ostatných súvisiacich právnych predpisov v ich platnom znení. Sporné otázky týkajúce sa predmetu tejto zmluvy vzniknuté počas realizácie praktického vyučovania a teoretického vyučovania v zmysle tejto zmluvy a v súvislosti s nimi, budú riešiť iba zástupcovia zmluvných strán na to poverení zo strany riaditeľa školy a štatutára zamestnávateľa.
4. Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, po jednom pre zamestnávateľa a školu.
5. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli, považujú ju za dostatočne jasnú, určitú a zrozumiteľnú, neuzatvárajú ju v tiesni a ani za nápadne nevýhodných podmienok, pričom na znak toho, že táto zmluva zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, túto podpisujú.

V Pruskom., dňa: 18. 04. 2024

V Bratislave, dňa: 02. 04. 2024

OCHRANA OSOBNÝCH ÚDAJOV

OCHRANA OSOBNÝCH ÚDAJOV

**Prílohy:**

1. Počet žiakov a zoznam žiakov školy, ktorým bude poskytovateľ poskytovať praktické vyučovanie v príslušnom školskom roku.
2. Počet a zoznam inštruktorov, ktorí sú zamestnancami poskytovateľa a pod vedením ktorých budú žiaci vykonávať praktické vyučovanie u poskytovateľa.
3. Hodnotiaci list žiaka na praktickom vyučovaní
4. Účasť žiaka na praktickom vyučovaní